
Notulen ledenvergadering 23 november 2024 
 
 

1. Opening 16:14 
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
We hebben geen stukken ontvangen.  
 

3. Verslag jaarvergadering van 2023 
Deze wordt akkoord bevonden. 
 

4. Jaarverslag van seizoen 2023/2024 
Mevrouw vraagt of er actief wordt gezocht vanuit het bestuur naar huurders. 
Dit is niet het geval, omdat het gebouw commercieel gezien niet in 
verhuurbare staat is.  
Verslag wordt akkoord bevonden.  
 

5. Financieel jaarverslag 
Doordat we in januari 2 dagen ijs hebben gehad en open zijn geweest zien we 
een toename in leden. We zitten momenteel op 1150 leden.  
Opvallende zaken dit jaar zijn dat we een nieuwe keukeninventaris hebben 
aangeschaft en 2 nieuwe bosmaaiers. Deze zijn geboekt onder aanschaf.  
Door de openstelling van het gebouw tijdens de gondelvaart hebben we nog 
een voorraad aanwezig. De kosten hiervan zijn in het afgelopen ijsseizoen 
geboekt.  
Vanwege de privacy is al het ontvangen geld vanuit QR betalingen voor de 
baromzet en lidmaatschap samengevoegd onder 1 bedrag.   

 
6. Verslag kascontrole  

Controleur verteld dat de stukken vrij laat binnen zijn gekomen, daarom heeft 
hij het niet zeer aandachtig kunnen doornemen. Er is een negatief resultaat op 
de inventaris door de aanschaf van de maaiers. Er waren nog wat vragen over 
de 2 facturen hiervan, maar deze heeft de penningmeester keurig via de mail 
beantwoord.  
De stukken worden door de controleurs akkoord bevonden.   
 

7. Benoeming kascontrole 
Meneer is 1e controleur en mevrouw is 2e controleur. Als reserve meldt 
meneer zich.  

 
8. Bestuursverkiezing  

2 bestuursleden nemen afscheid. Een bestuurslid geeft toelichting op zijn 
keuze om af te treden. Iemand heeft zich bij de voorzitter verkiesbaar gesteld 
als penningmeester. Er zijn geen andere aanmeldingen gekomen, en hij wordt 
in de vergadering officieel benoemd.   
 

9. Communicatie 
Bestuur geeft aan het moeilijk te vinden mensen te bereiken. Zijn niet sterk in 
social media platformen en doen een oproep om iemand aan te trekken die dit 
voor ons kan overnemen of een groot deel voor kan ondersteunen. Het 



kompas plaats niet altijd onze aanvragen voor gratis berichtjes, of deze zijn 
niet zichtbaar genoeg. Dus toch maar weer een betaalde advertentie dat het in 
ieder geval zichtbaar geplaatst word.  
Meneer geef aan dat we niet representatief zijn dus serieus werven wellicht 
nog niet heel veel zin heeft. Je moet een goed verhaal maken om je eigen te 
presenteren, dan pas ga je mensen aantrekken.  
Meneer geeft aan dat je tegen de stroom in zwemt van afnemende interesse 
in verenigingen. Alleen tijdens een ijsperiode ben je zichtbaar en werkt 
Facebook als een speer. Wellicht accepteren dat dit nu eenmaal zo werkt, en 
niet teveel blijven investeren, geldmatig, in evenementen etc. 
Met het rondbrengen van de lidmaatschapskaartjes die niet opgehaald zijn op 
het begeleidende briefje vragen om een email adres, dan kan je op die manier 
ook mensen gaan bereiken voor een vergadering etc.  

 
10. Activiteiten 

Bestuur geeft aan meer gebruik te willen gaan maken van het gebouw en 
activiteiten te willen organiseren om binding te creëren met de leden. Ook zijn 
er vanuit het dorp veel geluiden dat er behoefte is aan activiteiten voor jong en 
oud. We hebben het idee een schapenscheerders dag te organiseren bijv. of 
elke maand een avond open voor een drankje.  
Eerst investeren in social media en goedkope oplossingen door bijv. zelf een 
poster printen en rondvragen of hij op plekken opgehangen mag worden. 
Eerder heeft het waarschijnlijk weinig nut om iets te organiseren omdat het te 
weinig mensen bereikt.  
Meneer geeft aan dat het primair gezien nog wel een ijsbaan moet blijven. Als 
er door nevenactiviteiten teveel kosten gemaakt gaan worden kun je scheve 
gezichten gaan krijgen. Dit wil je voorkomen.  
Ondernemersvereniging er bij betrekken zou een mooie optie kunnen zijn om 
te helpen in het verspreiden van aankondigingen of samenwerkingen. Met 
activiteiten richten op jongere kinderen, dan komen de ouders vanzelf mee. Al 
is het maar een kleur wedstrijd of een knutsel middag. Schapenscheren zeker 
mee starten, schapen en de ijsbaan zijn al jaren met elkaar verbonden en dit 
leeft heel erg op het dorp.  
Als er een evenement is, moet de volgende vast gepland staan. Dan moet je 
ze ter plekke al warm maken voor het volgende evenement. Dit kan gewoon 
mond op mond maar ook door middel van zelf gemaakte en geprinte posters 
ophangen. Zo houd je alles warm en blijft het in mensen hun gedachten. We 
kunnen zaken combineren met de zend amateurs. Klusdagen beter kenbaar 
maken, want hier blijkt veel behoefte aan te zijn om betrokken bij te blijven.  
 

11. Rondvraag 
Meneer vraag naar de plannen omtrent Middenwetering. Er zijn dit jaar 
grondmonsters genomen en verder zijn er geen ontwikkelingen. Er komt een  
onderzoek vanuit de gemeente of het wel rendabel is want het zou een invul 
locatie zijn en daar is het te groot voor dus alles moet opnieuw opgestart 
worden. 
Onze voorzitter blijft voorlopig voorzitter ondanks zijn verhuizing. Het is een 
korte afstand en er zijn teveel wisselingen binnen bestuur momenteel.  
 

12. Sluiting 16:47  



 
 


